

महत्वपूर्ण एवं खास

जंगल में मिला नरकंकाल, पुलिस जांच में जुटी

कोरबा-रायपुर (आरएनएस)। पाली थाना क्षेत्र के रंगोली के जंगल में एक नरकंकाल मिलने के बाद से ही क्षेत्र में सनसनी फैल गई है। पुलिस ने फॉरेंसिक एक्सपर्ट को मौके पर बुलवाकर कंकाल बरामद कर लिया है। पुलिस सूत्रों ने बताया कि रंगोली जंगल में नरकंकाल मिलने की सूचना पर मौके पर पुलिस पहुंची। यहां एक नरकंकाल जमीन में दबा हुआ था। ग्रामीण यहां कुद काम से पहुंचे थे, तभी उन्हें यह कंकाल दिखा और इसकी सूचना पुलिस को दी। पुलिस ने मौके पर फॉरेंसिक एक्सपर्ट को बुलवा लिया था। एक्सपर्ट ने सावधानी के साथ कंकाल को जमीन से निकालकर अपने कब्जे में लिया तथा उसे जांच के लिए लैब भेज दिया। पुलिस ने घटनास्थल से कपड़े और चप्पल भी बरामद किया है। पुलिस ने आशंका जताई है कि नरकंकाल क्षेत्र के ही 15 दिनों से लापता प्रकाश सिंह कंवर का हो सकता है, यह हत्या है या आत्महत्या जांच के बाद ही स्पष्ट होगा।

अपहरण की गद्दी झूठी कहानी, चार घंटे में किशोर बरामद

कोरबा (आरएनएस)। रजगामार क्षेत्र से लापता एक किशोर को पुलिस ने 4 घंटे के भीतर बरामद कर लिया। अपहरण की झूठी कहानी गढ़ने के साथ वह लापता हो गया था, जिसे लेकर परिजन व पुलिस परेशान थी। 10 वीं कक्षा में फेल किशोर ने सहानुभूति हासिल करने के चक्कर में यह सब किया। उसने इस तरह की सूचना घर पर दी कि चार लोगों ने उसे अपहृत कर लिया है और चंगुल से बच निकलना मुश्किल है। अकलतरा से फोन करने के साथ उसने स्वीच ऑफ कर दिया। स्वाधीनता दिवस को इस घटनाक्रम को लेकर चौकी प्रभारी अजय सिंह और एक सहयोगी ने साइबर सेल सहित जीआरपी व आरपीएफ को सूचित किया। बिलासपुर में अमले ने संदेह के आधार पर किशोर को बरामद कर लिया। उसे परिजनों को सौंप दिया गया है।

राजधानी में जमकर बरसे बादल, शहर हुआ पानी-पानी

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में गुरुवार शाम को जोरदार बारिश हुई। करीब एक घंटे तेज बारिश से शहर पानी-पानी हो गया। वहीं मौसम विभाग ने अगले दो दिन और बारिश होने की संभावना व्यक्त की है। साथ ही प्रदेश के धमतरी,बस्तर,गरियाबंद कोंडागांव और कान्हेर में शुक्रवार सुबह तक बारिश होने का अलर्ट जारी किया है। गुरुवार शाम राजधानी में करीब एक घंटे जोरदार बारिश हुई जिसके चलते शहर की सड़कें पानी से लबालब हो गईं। वहीं उमस भरी गर्मी से लोगों को राहत भी मिली। मौसम विभाग के अनुसार प्रदेश में बारिश की गतिविधियों में उतार चढ़ाव बना हुआ है। जिसके चलते प्रदेश में कई स्थानों पर बारिश हो रही है। वहीं शुक्रवार और शनिवार को प्रदेश के कई जिलों में भारी वर्षा का अलर्ट जारी किया गया है।

बारेगुड़ा के जंगलों में जवानों और नक्सलियों के बीच मुठभेड़, मैदान छोड़कर भागे नक्सली

बीजापुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बीजापुर जिले के बारेगुड़ा के जंगलों में जवानों और नक्सलियों के बीच मुठभेड़ हुई है। इस बीच जवानों की फायरिंग से घबराए नक्सली भाग खड़े हुए। जिसके बाद जवानों ने वहां एक नक्सल कैम्प ध्वस्त कर दिया। मिली जानकारी के अनुसार भोपालपटनम थाना क्षेत्र के दम्प, बारेगुड़ा के जंगलों में नेशनल पार्क एरिया कमेटी के 20 से 25 सक्रिय नक्सलियों के होने की सूचना मिली थी। जिसके बाद भोपालपटनम से डीआरजी और महाराष्ट्र गढ़चिरीली, पातागुडम से सी-60की संयुक्त टीम दम्प और बारेगुड़ा की ओर निकली थी। इसी दौरान गुरुवार को बारेगुड़ा के जंगलों में पहले से घात लगाकर बैठे नक्सलियों ने जवानों पर अंधाधुंध फायरिंग शुरू कर दी। जिसके जवाब में जवानों ने भी नक्सलियों को मुंहतोड़ जवाब देते हुए फायरिंग शुरू कर दी। जवानों ने नक्सलियों को आत्मसमर्पण के लिए भी कहा, लेकिन नक्सलियों लगातार फायरिंग करते रहे।

आगामी शिक्षा सत्र से छत्तीसगढ़ भाषा एवं आदिवासी क्षेत्रों में स्थानीय बोली को कक्षा 1 से 5 तक के पाठ्यक्रम में शामिल करने की कार्यवाही शुरू

संचालक एससीईआरटी ने स्थानीय भाषाओं में 15 सितम्बर तक प्रथम पांडुलिपि तैयार करने कहा। रायपुर। स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा आगामी शिक्षा सत्र से छत्तीसगढ़ भाषा एवं आदिवासी क्षेत्रों में स्थानीय बोली को कक्षा 1 से 5 तक के पाठ्यक्रम में शामिल करने की कार्यवाही शुरू कर दी है। राज्य शैक्षिक अनुसंधान एवं प्रशिक्षण परिषद (एससीईआरटी)

छत्तीसगढ़िया ओलंपिक के तीसरे चरण की शुरुआत आज से

- 23 अगस्त तक चलेगी प्रतियोगिता
विकासखंड एवं नगरीय क्लस्टर स्तर पर होगी प्रतियोगिता

रायपुर। छत्तीसगढ़िया ओलंपिक के तीसरे चरण की शुरुआत 18 अगस्त से विकासखंड व नगरीय क्लस्टर स्तर की प्रतियोगिता से होगी। यह स्पर्धा दूसरे चरण में आयोजित जोन स्तरीय विजेता प्रतिभागियों एवं दलों के मध्य होगी। प्रतियोगिता का समापन 23 अगस्त को होगा। पहले चरण में राजीव युवा मितान क्लब स्तर की प्रतियोगिता 17 जुलाई से 22 जुलाई तक एवं दूसरे चरण में जोन स्तरीय प्रतियोगिता का आयोजन 26 जुलाई से 31 जुलाई तक किया गया था। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की पहल पर वर्ष 2022 में छत्तीसगढ़ के



पारंपरिक खेलों को प्रोत्साहित करने, खेलों के प्रति जागरूकता फैलाने, खिलाड़ियों को अवसर प्रदान करने के उद्देश्य से छत्तीसगढ़िया ओलंपिक की शुरुआत की गई। प्रथम छत्तीसगढ़िया ओलंपिक को अभूतपूर्व लोकप्रियता मिली थी और गांवों से लेकर शहरों तक बड़े, बच्चों एवं महिलाओं ने जोन स्तरीय प्रतियोगिता के विजेता अभी चल रहे छत्तीसगढ़िया ओलंपिक को लेकर लोगों में भारी उत्साह है। छत्तीसगढ़िया ओलंपिक के तीसरे चरण की स्पर्धा में ग्रामीण क्षेत्रों के जोन स्तरीय प्रतियोगिता के विजेता प्रतिभागी एवं दल विकासखंड

स्तरीय प्रतियोगिता में एवं नगरीय क्षेत्रों के जोन स्तरीय प्रतियोगिता के विजेता प्रतिभागी एवं दल नगरीय क्लस्टर स्तर की प्रतियोगिता में भाग लेंगे। नगरीय स्तर की प्रतियोगिता में जिन जिलों में नगर निगम हैं, वहां यह प्रतियोगिता नगर निगम मुख्यालय पर नगरीय क्लस्टर स्तर पर होगी, जो कि विकासखंड स्तर के समतुल्य मानी जाएगी। जिले के सभी नगर पंचायतों तथा नगर पालिका क्षेत्र के जोन स्तर के विजेता सम्मिलित रूप से वर्चुअल नगर निगम क्षेत्र में समाहित मानते हुए किसी उपयुक्त नगरीय निकाय में आयोजित वर्चुअल नगर पालिक निगम में निगम स्तर की प्रतियोगिता में भाग लेंगे। राजीव युवा मितान क्लब स्तर, जोन स्तर एवं विकासखंड एवं नगरीय क्लस्टर स्तर पर प्रतियोगिता होने के बाद चौथे चरण में जिला स्तर पर इसका आयोजन 27 अगस्त से 04 सितंबर तक, पांचवें चरण में संभाग स्तर पर 10 सितंबर से 20 सितंबर तक और अंतिम में राज्य स्तर स्पर्धाएं आयोजित होंगी। जिसका आयोजन 25 सितंबर से 27 सितंबर तक होगा। छत्तीसगढ़ के पारम्परिक खेल प्रतियोगिता दलीय व एकल दो श्रेणी में आयोजित की जा रही है। छत्तीसगढ़िया ओलंपिक में दलीय श्रेणी में गिल्ली डंडा, पिट्टल, संखली, लंगड़ी दौड़, कबड्डी, खो-खो, रस्साकसी और बांटी (कंचा) जैसी खेल विधाएं शामिल की गई हैं। वहीं एकल श्रेणी की खेल विधा में बिल्लस, फुगड़ी, गेड़ी दौड़, भंवर, 100 मीटर दौड़, लम्बी कूद, रस्सी कूद एवं कुश्ती शामिल हैं।

हॉलिडे बुकिंग के नाम पर लाखों रूपए की ठगी

महिला सहित दो अंतर्राज्यीय आरोपी गिरफ्तार। रायपुर (आरएनएस)। हॉलीडे बुकिंग के नाम पर एक्रॉस ओसियन हॉलिडे तथा ट्रेवल्स के संचालक से लाखों रूपए की ठगी करने वाले एक महिला सहित दो अंतर्राज्यीय आरोपियों को पुलिस ने दिल्ली से गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार दीनदयाल उपाध्याय नगर जिला रायपुर में रहने वाले रिशे शोनी ने थाना न्यू राजेन्द्र नगर में रिपोर्ट दर्ज कराया कि उसका स्वयं का एक्रॉस ओसियन हॉलिडे के नाम से स्पार्क प्लाजा के प्रथम तल पर ट्रेवल्स एजेंसी का कार्यालय है। प्रार्थी भारत देश एवं अन्य देशों में यात्रा करने वाले लोगों के लिये रूकने एवं



घूमने की व्यवस्थाओं का कार्य करता है। जिसके कारण प्रार्थी का इस काम से जुड़े देश एवं विदेश में ट्रेवल एजेंटों से संपर्क हो प्रार्थी द्वारा दिल्ली स्थित युग हालीडे के संचालक कंचन कश्यप एवं अनिल शर्मा के साथ नेपाल, सिंगापुर एवं कश्मीर जाने वाले यात्रियों के लिये विभिन्न दिनांकों में बुकिंग कर 3 लाख 39 हजार 900 रूपए कंचन कश्यप एवं अनिल शर्मा के बताये

अनुसार ऑनलाइन नेट बैंकिंग के माध्यम से उनके बैंक खातों में भेजा था किन्तु उनके द्वारा उक्त राशि से यात्रियों की बुकिंग न करते हुए बुकिंग की रकम को हड़प कर ठगी की गई है। जिस पर आरोपियों के विरुद्ध थाना न्यू राजेन्द्र नगर में धारा 420, 34 भादवि, का अपराध पंजीबद्ध किया गया। मामले में वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशन व थाना प्रभारी न्यू राजेन्द्र नगर के नेतृत्व में थाना न्यू राजेन्द्र नगर पुलिस की टीम द्वारा घटना के संबंध में प्रार्थी से विस्तृत पूछताछ करते हुए प्रकरण में संलिप्त आरोपियों की पतासाजी करना प्रारंभ किया गया। टीम के सदस्यों द्वारा प्रकरण में संलिप्त आरोपी कंचन कश्यप एवं अनिल शर्मा की लगातार पतासाजी की जा रही थी। इसी दौरान टीम के सदस्यों को आरोपियों की उपस्थिति दिल्ली में होने का पता चला। जिस पर टीम के सदस्यों द्वारा दिल्ली रवाना होकर आरोपियों की पतासाजी करते हुए आरोपी कंचन कश्यप एवं अनिल शर्मा को गिरफ्तार कर रायपुर लाया गया तथा उनके विरुद्ध कार्यवाही की गई। मामले में पुलिस ने अनिल शर्मा पिता देवीदत्त शर्मा उम्र 41 साल निवासी फ्लैट 25 थर्ड फ्लोर गली नंबर 03 ए वीरन्द्र नगर जनकपुरी बी 01 पश्चिम थाना हरिनगर दिल्ली तथा कंचन कश्यप पिता ओमप्रकाश कश्यप उम्र 28 साल निवासी 98 बी अनुनगर मुख्य मार्ग जीवन पार्क डी.के मोहन गार्डन पश्चिम थाना वृन्दावन दिल्ली को गिरफ्तार किया है।

शिक्षक ने कबाड़ में बेची स्कूली किताबें, वनकर्मियों ने वाहन चेकिंग के दौरान पकड़ा

कोरबा (आरएनएस)। कोई भी बच्चा शिक्षा से वंचित न रहे, इसके लिए प्रदेश सरकार हर संभव प्रयास कर रही है। शासकीय स्कूलों में बिना फीस के बच्चे शिक्षा ग्रहण कर रहे हैं। साथ ही हाईस्कूल तक की पढ़ाई करने वाले बच्चों को मुफ्त पाठ्य सामग्री वितरित की जा रही है। वहीं, इस योजना पर विभागीय अमला ही ताला लगाने में तुला है। स्कूलों में छात्र-छात्राओं को बांटी जाने वाली पुस्तकें कबाड़ की दुकान पर पहुंच रही हैं। ऐसा ही एक मामला कोरबा जिले से सामने आया है। प्रतिदिन की तरह मंगलवार की शाम प्रभारी अमरिका प्रसाद यादव, वनकर्मियों गुरुवेंद्र कुंरे व चौकीदार भीषम सिंह वनोपज बैरियर में तैनात थे। वे वाहनों की जांच पड़ताल कर वाहनों को बैरियर से रवाना कर रहे थे। इसी दौरान मालवाहक ऑटो (छोटा हाथी ) मौके पर पहुंचा। इस वाहन में तिरपाल ढंका हुआ था। जब वनकर्मियों ने तिरपाल खोलकर वाहन की जांच की तो देखा कि उसमें स्कूली पुस्तकें भरी हुई थी। इसमें अलग-अलग कक्षा के विभिन्न विषय से संबंधित पुस्तक शामिल थे।

गृह मंत्री शाह 20 तो कांग्रेस अध्यक्ष खड्गो 26 को आणेंगे छत्तीसगढ़, राहुल गांधी और वेणुगोपाल भी करेंगे दौरा

रायपुर (आरएनएस)। विधानसभा चुनाव की तारीख करीब आने के साथ ही राजनीतिक दल के दिग्गज नेताओं के छत्तीसगढ़ आने का क्रम तेज हो गया है। गृह मंत्री अमित शाह 20 अगस्त को, वहीं कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गो 26 अगस्त को छत्तीसगढ़ आ रहे हैं। खड्गो के बाद राहुल गांधी 2 सितंबर और कांग्रेस के महासचिव के.सी. वेणुगोपाल 19 सितंबर को प्रदेश में आने वाले हैं। गृह मंत्री अमित शाह 20 अगस्त को रायपुर आएंगे। यहां वे जनजातीय मंत्रालय की ओर से साईंस कॉलेज मैदान में आयोजित महोत्सव कार्यक्रम में शिरकत करेंगे। इसके बाद अमित शाह भाजपा के आला नेताओं के साथ पार्टी की चुनावी



तैयारी पर चर्चा कर सकते हैं। गृह मंत्री के आने के महज हफ्तेभर बाद कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गो 26 अगस्त को छत्तीसगढ़ आयेंगे। पीसीसी दीपक बैज ने खड्गो के आगमन की जानकारी देते हुए बताया कि उनके बाद 2 सितंबर को राहुल गांधी और 19 सितंबर को के.सी. वेणुगोपाल रायपुर आयेंगे।

सात दिनों तक रद्द रहेगी कई पैसेंजर ट्रेन, यात्रियों को होगी परेशानी

रायपुर (आरएनएस)। एक बार फिर से 23 अगस्त तक कई पैसेंजर ट्रेनें रद्द रहेगी। दरअसल, लाइन जोड़ने का काम चालू है, जिसके चलते 16 अगस्त से 23 अगस्त तक मेमू पैसेंजर ट्रेनें बंद रहेगी। नीचे देखें लिस्ट... रद्द होने वाली ट्रेनें 16 से 22 अगस्त तक रायपुर से चलने वाली 08746 रायपुर-गेवरा रोड मेमू पैसेंजर स्पेशल रद्द रहेगी। 17 से 23 अगस्त तक गेवरा रोड से चलने वाली 08745 गेवरा रोड-रायपुर मेमू पैसेंजर स्पेशल रद्द रहेगी। 16 से 22 अगस्त तक बिलासपुर और शहडोल चलने वाली 08740/08739 बिलासपुर शहडोल-बिलासपुर



मेमू पैसेंजर स्पेशल रद्द रहेगी। 16 से 22 अगस्त तक रायपुर चलने वाली 08729 रायपुर-डोगरा रद्द मेमू पैसेंजर स्पेशल रद्द रहेगी। 17 से 23 अगस्त तक डोगरा चलने वाली 08730 डोगरा-रायपुर मेमू पैसेंजर स्पेशल रद्द रहेगी। 16 से 22 अगस्त तक रायपुर और दुर्ग चलने वाली 08701/08702 रायपुर-दुर्ग-रायपुर मेमू पैसेंजर स्पेशल रद्द रहेगी। गोंदिया और कंटगी के बीच चलने वाली ट्रेनों भी रद्द - 16 से 22 अगस्त तक गोंदिया और कंटगी चलने वाली 07805/07806 गोंदिया-कंटगी-गोंदिया डेमु पैसेंजर स्पेशल रद्द रहेगी - 16 से 22 अगस्त तक गोंदिया चलने वाली 07809 गोंदिया-कंटगी पैसेंजर स्पेशल रद्द रहेगी - 17 से 23 अगस्त तक कंटगी चलने वाली 07810 कंटगी-गोंदिया पैसेंजर स्पेशल रद्द रहेगी।

सड़क पर कार सवार से मारपीट कर उत्पात मचाने वाले चार आरोपियों को कोतवाली पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा रिमांड पर

रायगढ़। एक अगस्त 2023 को रायगढ़-धरमोड़ा मार्ग पर कार चालक द्वारा पीछे से आ रही कार को साइड नहीं देने की बात को लेकर 4 व्यक्तियों द्वारा मुख्य सड़क पर कार चालक के साथ झगड़ा, मारपीट किये थे। कोतवाली पुलिस ने पीड़ित के आवेदन पर कोतवाली पुलिस ने लूट का प्रयास सहित सुसंगत धाराओं पर कार्यवाही करते हुये चार आरोपियों को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। घटना को लेकर 01 अगस्त को ग्राम टायंग थाना कोतारोड़ निवासी डॉ0 हिमांशु दुबे (उम्र 31

वर्ष) द्वारा कोतवाली में रिपोर्ट दर्ज कराया गया कि ग्राम तराईमाल में कर्मचारी स्वास्थ्य बीमा दवाखाना में बीमा चिकित्सा अधिकारी के पद पर पदस्थ है। दिनांक 01/08/2023 के शाम तराईमाल से घर लौटते वक्त सायं करीब 04 :00 बजे के लगभग मेन रोड पर नारंगी रंग की टाटा टीआगो पीछे से हार्न बजाते हुये ओवर टेक करने का प्रयास की और कार के बगल में आकर कार में सवार लड़के गाली गलौच, धमकाने लगे आगे जाकर केलो डेम के पास कार के सामने अपनी कार अडाकर रोक लिये, कार से उतरे 4 व्यक्ति गाली गलौच

मारपीट करते हुये कार से मोबाइल छिनने की कोशिश किये , कार में डॉ0 हिमांशु दुबे के साथ उनका साथी दिलीप कुमार भी मौजूद था। घटना समय मौजूद लोगों से एक आरोपी के सज्जाद मलिक निवासी मधुबनपारा के होने की जानकारी मिली, रिपोर्टकर्ता ने आरोपियों को देखकर पहचान लेना बताया। विवेचना दौरान कोतवाली पुलिस ने आज आरोपी सज्जाद मलिक को अभिरक्षा में लेकर पूछताछ करने पर उसने अपने साथी संजय यादव, उमेश वैष्णव और मोहम्मद अली के साथ मिलकर घटना कारित करना बताया जिसके बाद

कोतवाली टीआई शनिप रात्रे के नेतृत्व में सहायक उा निरीक्षक दिलीप बेहरा व हमराह स्टाफ द्वारा आज चारों आरोपी - (1) सज्जाद मलिक पिता कुतुबुद्दीन मलिक 29 साल मधुबनपारा रायगढ़ थाना कोतवाली (2) संजय यादव पिता महेश यादव उम्र 40 साल पूछापारा रायगढ़ (3) उमेश वैष्णव पिता स्वर्गीय महावीर वैष्णव उम्र 31 साल इंदिरानगर थाना कोतवाली रायगढ़ (4) मोहम्मद अली उर्फ मौनु पिता अमरपाल अली उम्र 29 साल निवासी भोजपुर थाना चांपा जिला जांजगीर चांपा को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा है।

Social Justice Union advertisement with logo, contact info, and text about legal services and social justice.